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1. Základné identifikačné údaje spoločnosti 

Obchodné meno : RSP Group s.r.o., registrovaný sociálny podnik 

Sídlo spoločnosti : Pionierov 638/16, 048 01 Rožňava 

Zápis v OR: Okresného súdu Košice I, Oddiel : S.r.o., Vložka č. 487/V dňa 16.04.2020 

IČO: 53037987 

IČDPH : SK 2121231717 

 

2. Vedenie spoločnosti 

Lucia Paľová Pásztorová, MBA 

 

3. Štatút registrovaného sociálneho podniku 

Registrovanému sociálnemu podniku RSP Group s.r.o., bol priznaný Ministerstvom práce, 
sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky podľa §7 ods. 4 zákona č. 1122018 Z.z. o sociálnej 
ekonomike a sociálnych podnikoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

Štatút registrovaného sociálneho podniku, druh registrovaného sociálneho  podniku : integračný 
podnik, dňa 16.04.2021 

 

3. Štatutárne orgány spoločnosti 

Valné zhromaždenie 

Konateľ 

Poradný výbor 

Valné zhromaždenie je najvyšším orgánom spoločnosti. Zakladateľ ako jediný spoločník 
vykonáva všetky jeho právomoci. 

Prvými konateľmi spoločnosti bol Roman Zagiba a Slavomír Mlynár. Funkcia im zanikla dňa 
18.02.2021. S účinnosťou odo dňa 18.02.2021 bola do funkcie konateľa vymenovaná Lucia 
Paľová Pásztorová. Konateľ koná v mene spoločnosti samostatne. 

Poradný výbor sa zúčastňuje na fungovaní spoločnosti, na dosahovaní jej pozitívneho 
sociálneho vplyvu a na hodnotení dosahovania pozitívneho sociálneho vplyvu prerokovaním, 
právom na informácie a kontrolnou činnosťou. Poradný výbor má troch členov. 
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4. Hlavná činnosť 

Spoločnosť je  verejnoprospešný podnik, ktorého hlavným cieľom je dosahovanie pozitívneho 
sociálneho vplyvu poskytovaním spoločensky prospešnej služby v oblasti služieb na podporu 
regionálneho rozvoja a zamestnanosti. Sociálny podnik prispieva k riešeniu nezamestnanosti, 
k zvýšeniu informovanosti a motivácie pre potencionálnych zamestnancov aj záujemcov 
o sociálne podnikanie v okolí. 

5. Predmet činnosti 

Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 

prevádzkovateľom živnosti(veľkoobchod) 

Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 

 Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky 

Uskutočňovanie stavieb a ich zmien 

 Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov 

Čistiace a upratovacie služby 

Výroba a opracovanie jednoduchých výrobkov z kovu 

Opracovanie drevnej hmoty a výroba komponentov z dreva 

Pokrývačstvo 

Izolatérstvo 

 Strechár 

Výroba celulózy, papiera, lepenky a výrobkov z týchto materiálov 

Diagnostika kanalizačných potrubí a čistenie kanalizačných systémov 

Podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom 

Prípravné práce k realizácii stavby 

Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do3,5t vrátane 

prípojného vozidla 

Poskytovanie služieb pre poľnohospodárstvo, záhradníctvo, rybárstvo, lesníctvo a poľovníctvo 

Skladové, pomocné a prepravné služby v doprave 

Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s 

prenájmom 

Prenájom, úschova a požičiavanie hnuteľných vecí 

Mimoškolská vzdelávacia činnosť 
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Poskytovanie sociálnych služieb 

Montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení - elektrických 

 

V roku 2024 bola hlavnou činnosťou na dosahovanie pozitívneho sociálneho vplyvu aj naďalej 
stavebná činnosť, dokončovacie stavebné práce pri realizácii interiérov a exteriérov , obnova 
a rekonštrukcia bytových domov, úprava fasád, sanácia loggií, tepelná a hydroizolácia striech , 
výmena otvorových konštrukcií, zateplenie obvodového plášťa , tepelná izolácia technického 
podlažia, úprava schodiska, dlažby, stierky,maľovanie. 

Zákazky vykonávané pre Stavebné bytové družstvo Rožňava – Spoločenstvo vlastníkov bytov 
a nebytových priestorov a pre miestne stavebné spoločnosti – Jarková 342, Dobšiná, Edelényska 
18,20 Rožňava, Komenského , Okružná Rožňava. 

Úspešne sme začali s vykonávaním poruchovej služby na odstránenie havarijných stavov 
zatekajúcich striech, upchatých kanalizácií, odtokových rúr a zvodov. 

Vyhrali sme verejnú obchodnú súťaž a podpísali 12- mesačnú zmluvu o spolupráci – Opravy 
betónových základov pre Východoslovenskú distribučnú spoločnosť. Opravy prebiehali 
v obciach Stratená, Dedinky, Rochovce, Kameňany, Plešivec, Silická Jablonica a Jablonov nad 
Turňou.Plánom na ďalší rok je opätovná účasť v tejto súťaži a rozšírenie činnosti aj do iných 
regiónov, napr. Poprad, Košice, Spišská Nová Ves. 

Spoločnosť požiadala o inšpekciu na zhotovenie tepelnoizolačného kontaktného systému ETICS 
a získala licenciu k obnove obalových konštrukcií a zatepľovaniu fasád EUCERT. Pracovníci sú 
vyškolení k odbornej aplikácii zatepľovacieho systému CAPATECT. 

Našimi partnermi je naďalej aj spoločnosť ENGIE Services, s.r.o. 

Vďaka regionálnemu príspevku sa behom roka 2023 podarilo zabezpečiť a vytvoriť skladové 
priestory určené na skladovanie materiálu a vybavenia potrebného na rozbeh výroby zelenej 
krabice. Z financií sa zakúpilo pracovné oblečenie, ochranné pracovné pomôcky, stroje na 
balenie kartónov a obalový materiál. Vďaka príspevku sa vytvorilo jedno trvalé pracovné miesto z 
radov uchádzačov osôb zdravotne znevýhodnených. 

Spoločnosť získala partnera ZŠ v Krásnohorskom Podhradí , kde sa dodali Geometrické 
SHUFLIKY do dvoch tried a prebieha pravidelné monitorovanie práce s touto inovatívnou 
pomôckou. 

Nehnuteľnosť  v obci Plešivec, zakúpená z investície poskytnutej Fondom ESPRI, sa postupne 
zveľaďuje dlhodobo nevyužívaná plocha intravilánu obce. V roku 2024 prebehli práce v exteriéri – 
vymeranie plôch, vyčistenie pozemku. Plánujeme získať dotácie a granty aby sme mohli naďaej 
pokračovať v príprave a spustení prevádzky. 

 RSP Group s.r.o., registrovaný sociálny podnik naďalej svojou činnosťou rozvíja sociálne 
podnikanie a ekonomický rozvoj regiónu. 
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6. Rozvoj zamestnanosti 

 Vznikom podniku prispievame k zvyšovaniu zamestnanosti v meste a okolí, k zvýšeniu životnej 
úrovne  obyvateľstva, udržanie pracovných miest pre ľudí s rôznymi zručnosťami a 
skúsenosťami, ktorí sa  nevedia dlhodobejšie uplatniť na trhu práce.  

V roku 2024 sme mali dohromady 8 zamestnancov z radov znevýhodnených a zraniteľných osôb.  
5 zamestnancov počas roka zamestnaných na dohodu o pracovnej činnosti a 3 zamestnancov 
na hlavný pracovný pomer , z toho jeden zamestnanec ukončil z vlastnej žiadosti zo vážnych 
zdravotných dôvodov. Pokiaľ sa mu zdravotný stav zlepší ,plánuje návrat do práce v roku 2025. 

 

7. Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov 

RSP Group s r. o., registrovaný sociálny podnik , vedie účtovníctvo v sústave podvojného 
účtovníctva  v zmysle zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.  

Súvaha - Vybrané ukazovatele o majetku a záväzkoch 

STRANA AKTÍV SÚVAHY ROK 2024   (netto aktíva v celých eurách)    

MAJETOK SPOLU 246 704 

 A. Neobežný majetok 49 655 

 A.1 Dlhodobý nehmotný majetok 0 

 A.II Dlhodobý hmotný majetok 49 655  

A.III Dlhodobý finančný majetok 0 

B. Obežný majetok 197 049  

B.I Zásoby 0  

B.II Dlhodobé pohľadávky 0    

B.III Krátkodobé pohľadávky 38 161    

B.IV Krátkodobý finančný majetok 158 888   

B. IV.1. Peniaze a účty v bankách 158 888 

STRANA PASÍV SÚVAHY ROK 2024 (údaje v celých eurách)    

VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY SPOLU 246 704    

A. Vlastné imanie 102 814 

A.1 Základné imanie 30 000   

 A.III Kapitálové fondy 0   

A.V Ostatné fondy zo zisku 0   

 A.VI Oceňovacie rozdiely z precenenia 0    
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A.VII Výsledok hospodárenia minulých rokov 16 129 

A. VIII Výsledok hospodárenia bežného roku po zdanení 56 685   

B. Záväzky 143 890 

B.I Dlhodobé záväzky 84 320   

B.II Dlhodobé rezervy 0    

B.III Dlhodobé bankové úvery 0    

B. IV Krátkodobé záväzky 21 668    

B.V Krátkodobé rezervy 286 

B.VI Bežné bankové úvery 35 083  

B.VII Krátkodobé finančné výpomoci 2 533   

VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

Vybrané ukazovatele o výsledku hospodárenia  ROK 2024 (údaje v celých eurách) 

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 189 465    

I. Tržby z predaja tovaru 15 830 

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov a služieb 169 957   

VII. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 3 678    

Náklady na hospodársku činnosť spolu 130 064 

A. Náklady na obstaranie predaného tovaru  0  

B. Spotreba materiálu, energie a neskladovateľné  dodávky  49 852  

C. Opravné položky k zásobám  0  

D. Služby 29 632 

E. Osobné náklady 39 553   

F. Dane a poplatky 1 319 

G. Odpisy a opravné položky k dlhodobému majetku   7 477  

H. Zostatková cena predaného majetku a zásob  0 

I. Opravné položky k pohľadávkam    

J. Ostatné náklady na hospodársku činnosť  2 231 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 59 401    

Výnosy z finančnej činnosti  0  

Náklady na finančnú činnosť 2 716 

Ostatné náklady na finančnú činnosť 789 
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Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti – 2 716   

Celkový výsledok hospodárenia pred zdanením 56 685 

Daň z príjmov 11 904 

Daň z príjmov – uplatnená 100 % úľava, prostriedky budú prevedené na osobitný účet v banke na 
jeho budúce použitie v celkovej výške  

Zisk reinvestovaný zakúpením náradia, nástrojov  a potrieb pre zamestnancov na zlepšenie 
pracovného prostredia  a zjednodušenie niektorých druhov prác. 

V spolupráci s Úradom práce Rožňava, Ministerstvom práce – odborom sociálnej ekonomiky, 
boli v priebehu roka 2024 podávané žiadosti o vyrovnávajúce príspevky od poskytovateľa 
Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR, vždy podľa aktuálneho stavu zamestnancov 
a podľa ich právneho statusu , t.j. statusu znevýhodnených, zdravotne znevýhodnených resp. 
zraniteľných osôb. 

V rámci SP-P-202/002985 , zmluva č.24/42/19B/18 SA.1129663 (čl.33 ) Schéma štátnej pomoci 
na podporu vzdelávania a pomoci na prijímanie do zamestnania a zamestnávanie 
znevýhodnených zamestnancov a zamestnancov so zdravotným postihnutím, boli spoločnosti 
RSP Group s.r.o., registrovaný sociálny podnik poskytnuté financie vo výške 63 572,00 € 

 

8.Ostatné náležitosti výročnej správy 

V roku 2024 boli vykonané zmeny vo forme rozšírenia predmetov činnosti, nenastali žiadne iné 
zmeny v zakladateľskej listine spoločnosti. 

Poradný výbor zasadal v roku 2024 4x a preberal aktuálny stav spoločnosti, finančné 
hospodárenie, prebiehajúce a budúce projekty, vízie  a plány do budúcnosti. Zo zasadnutí 
poradného výboru sú vyhotovené zápisnice. 

V roku 2024 si konateľka spoločnosti rozšírila vzdelanie o MBA Manažér v oblasti sociálnej práce 
ukončené záverečnou prácou na tému: „Registrovaný sociálny podnik ako kombinácia princípov 
bežného podnikania a riešenia spoločenských sociálnych problémov. 

9.Predpokladaný vývoj spoločnosti 

Spoločnosť neustále vyhľadáva nové príležitosti a partnerstvá, spolupracuje s občianskym 
združením MC Meduška  a organizáciou Staráme sa o vás n.o. v oblasti integrácie a inklúzie 
znevýhodnených osôb z oblastí postihnutých generačnou chudobou, sociálnym vylúčením 
a marginalizovaných rómskych komunít a Rožňave a spádovej oblasti – Krásnohorské Podhradie, 
Kobeliarovo, Plešivec, Vidová, Dobšiná, Brzotín. 

Cieľom do ďalších rokov  je spustiť elektronický systém monitorovania zhodnocovania 
stavebných odpadov a získanie certifikátu EMAS. 

Budujeme stabilnú spoločnosť , ktorá dokáže zabezpečiť prácu uchádzačom o zamestnanie 
z radov znevýhodnených a zraniteľných a znevýhodnených alebo zraniteľných osôb a prispievať 
k ekonomickému rozvoju regiónu, ktorý patrí k jednému z najmenej rozvinutých regiónov na 
Slovensku. 
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V Rožňave, dňa 23.07.2025                                                                  .................................................... 

                                                                                                                                Lucia Paľová Pásztorová, MBA  

                                                                                                                                     konateľka spoločnosti 
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